
Seefeld, im Dezember 2009
Wichtiger Termin – 3. Umweltfest!


Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger!
Die Gemeinde Seefeld plant auf Anregung des Umweltausschusses das 3. Umweltfest
vom 18.-20. Juni 2010. Es soll ein großes Fest mit einem informativen, abwechslungsreichen Programm für alle Bürgerinnen und Bürger, für Jung und Alt werden.
Und damit dies gelingt, möchten wir Sie einladen, gemeinsam mit uns dieses Fest zu planen und auszugestalten!

Sie sind Experte für Ökosysteme, für Flora oder Fauna oder naturgemäßen Gartenbau? Sie Sind Biobauer oder betreiben eine Landwirtschaft mit artgerechter Tierhaltung und/oder Direktvermarktung? Sie kennen sich aus im Bereich alternative und regenerative Energien, umweltfreundlicher Mobilität oder Umweltbildung für Kinder und Erwachsene? 

Diese und viele andere Themen sind für unser Umweltfest interessant und wir freuen uns, wenn Sie sich an der Planung und Organisation des Umweltfests mit Ihren kreativen Ideen, Ihrer Kompetenz und mit Tatkraft beteiligen. 
Besitzen Sie ein Energiesparhaus oder Passivhaus oder betreiben Sie eine innovative Heizung, Lüftung oder Energieversorgung mit regenerativen Energien, wie z.B. eine Solaranlage, eine Wärmepumpe, ein Holzpellet-Ofen oder andere umweltfreundliche Haustechnik? Könnten Sie den Bürgerinnen und Bürgern die Möglichkeit zu einer Besichtigung einräumen und von Ihren Erfahrungen berichten? Oder wie wäre es mit einer Hofbesichtigung – Tiere zum Anfassen? Sicher haben Sie noch viele weitere schöne Ideen für das Umweltfest!

Damit wir gut planen können, bitten wir Sie, per Fax oder per Email
bis zum 18. Januar 2010 mitzuteilen, wie oder womit Sie sich beim Umweltfest engagieren wollen.
Email: helfers@seefeld.de           Fax: 08152-98418-30
Wir freuen uns schon heute auf ein gelungenes Fest!
Wolfram Gum
1. Bürgermeister












